
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 516
van CHRIS JANSSENS
datum: 14 augustus 2018

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

Crescent Educatie Vlaanderen  -  Plannen voor islamitische school in Genk (2)

Op 19 maart 2018 richtte ik een schriftelijke vraag (nr. 348) aan de minister betreffende 
de plannen van de vzw Crescent Educatie Vlaanderen om algemeen secundair onderwijs 
met een confessioneel islamitisch karakter te organiseren. De vzw wil vanaf 1 september 
starten met een eerste graad in Genk met zowel een A-stroom als een B-stroom. 

De minister bevestigde in haar antwoord dat de vzw op 28 maart 2018 een aanvraag had 
ingediend tot oprichting van een nieuwe secundaire school en dat de 
onderwijsadministratie bezig was met het opvragen van de noodzakelijke informatie. De 
onderwijsinspectie heeft zes maanden de tijd om het erkenningsonderzoek af te ronden.

1. Is het erkenningsonderzoek al afgerond? Zo ja, beschikt de vzw Crescent Educatie 
Vlaanderen inmiddels over een erkenning om te starten met de organisatie van 
secundair onderwijs? Zo neen, waarom niet? 

2. Zal Crescent Educatie Vlaanderen op 1 september effectief starten met de 
organisatie van secundair onderwijs in Genk? Waarom (niet)? 

3. De vzw werd geconfronteerd met problemen om een geschikt gebouw te vinden: 
plannen om zich te vestigen in Regina Mundi gingen in rook op en plannen om zich te 
vestigen in het gebouw van SYNTRA in Winterslag bleken op drijfzand te zijn 
gebaseerd. 

Beschikt de vzw inmiddels wel over een (geschikt) gebouw om onderwijs aan te 
bieden? 

4. Ontvangt de vzw Crescent Educatie Vlaanderen subsidies voor het (eventuele) 
onderwijsaanbod? Waarom wel/niet? 

5. Welke verdere initiatieven worden verder door de minister of haar administratie nog 
genomen met betrekking tot dit dossier? 



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

ANTWOORD
op vraag nr. 516 van 14 augustus 2018
van CHRIS JANSSENS

Zoals ook in de vraagstelling vermeld botste vzw Crescent Educatie Vlaanderen op 
vestigingsproblemen. Omwille van die reden bracht de vzw mijn onderwijsadministratie 
op de hoogte van het feit dat ze afzag van de erkenningsaanvraag. Bijgevolg is de 
aanvraag zonder gevolg.


